

# Мастера WorldSkills Ставрополья вернулись домой

■ Новости 17:16 21/12/2017 Виктория Ивановская 29

Печатная версия



СТАВРОПОЛЬ, 21 декабря. /КАВКАЗ СЕГОДНЯ/. Участники национального и мирового этапов вернулись домой после чемпионата мира по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills и встретились с главой Ставрополья **Владимиром Владимировым**, сообщили в пресс-службе губернатора края.

Во встрече приняли участие члены сборной Ставропольского края – участники национального чемпионата «Молодые профессионалы – 2017». Это 13 финалистов, один из которых – студент агроЛУГиСА **Федор Завялик** – представлял Россию в составе национальной сборной на мировом соревновании WorldSkills в Абу-Даби.

Отметим, что движение WorldSkills International (WSI) – это **мировое движение**, прогрессивный инструмент подготовки высококлассных

кадров новых высокотехнологичных производств. Участники движения участвуют в чемпионатах разных уровней по шести блокам профессий: строительной, информационной и коммуникационной, творчество и дизайн, промышленное производство, услуги и обслуживание транспорта.

Ставропольская молодежь отлично проявила себя в подобных соревнованиях, что отметил губернатор. Он подчеркнул, что высокие результаты продемонстрированы в направлениях, востребованных в экономике региона. А спрос на специалистов в таких видах, как электроника, туризм, виноделие, будет только расти.

«Участвуя в подобных конкурсах, вы поднимаете «собственную планку» как специалистов на рынке труда, заявляете о способности конкурировать на мировом уровне. Рассчитываю, что все ваши знания и умения вы реализуете на ставропольской земле», – обратился к мастерам края губернатор.

По прогнозам минтруда края, в ближайшие семь лет рынок труда будет требовать до 120 тысяч специалистов в год. Из них 64% – на вакансии, требующие высокого уровня квалификации.